

7 СЕН 1971

## ИНФОРМАЦИЯ



### ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

Закончились гастроли Оренбургского театра музыкальной комедии в Пензе. За месяц наши гости показали 80 спектаклей, на которых побывало 40 тысяч зрителей. В Пензе успешно прошла премьера народной музыкальной комедии «Бабий бунт» Е. Птичкина.

Артисты дважды встретились с рабочими велосипедного завода имени Фрунзе во Дворце культуры имени С. М. Кирова, побывали на Пензенской кондитерской фабрике. Их принимали труженики совхозов «Пограничный» и имени Ильича Колышлейского района, совхоза «Еланский» Пензенского района, совхоза «Соболевский» Каменского района, учебного хозяйства сельскохозяйственного института. Спектакли театра шли на сценах Сурска и Сердобска, Городища и Камешкира, Кузнецка и Каменки.

В воскресенье перед заключительным концертом заведующий городским отделом культуры В. Д. Пашеваров вручил коллективу Оренбургского театра музыкальной комедии грамоту Пензенского горкома КПСС и горисполкома.